

## ОТЗЫВ

научного руководителя на работу магистранта 2-го курса  
департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина  
Кривошеева Александра Сергеевича  
при выполнении выпускной квалификационной работы  
(магистерской диссертации)  
на тему: «Совершенствование техники владения клюшкой  
обучающихся 14-15 лет, занимающихся хоккеем»

Кривошеев Александр Сергеевич поступил в департамент спортивных единоборств по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта» в 2020 году. Тему исследования автор выбрал на основании собственного спортивного опыта в качестве игрока в хоккей со спортивным стажем более 15 лет, т.к. знаком с проблемами подросткового хоккея изнутри.

При проведении исследовательской деятельности в рамках подготовки и написания магистерской диссертации Кривошеев А.С. проявил целеустремленность, трудолюбие, ответственность. Александр Сергеевич провел ряд исследований: анализ и обобщение 50 литературных источников; анкетирование, в котором приняли участие тренеры и хоккеисты 14-15 лет; педагогическое наблюдение группы этапа спортивной специализации возраста 14-15 лет, которое проходило в КГАУ «СШ по хоккею Сокол» г. Красноярск; разработал комплекс специальных упражнений, направленных на повышение эффективности выполнения кистевого броска в хоккее. Комплекс состоит из двух частей и целенаправленно совершенствует силу удара и технику выполнения кистевого броска. Провел апробацию разработанного комплекса упражнения в тренировочном процессе хоккеистов и выявил его эффективность.

По теме магистерской диссертации автором опубликованы две статьи в сборниках Международных научно-практических конференций на тему «Анализ содержания учебно-тренировочного процесса хоккеистов 14-15 лет» и «Комплекс упражнений для повышения точности кистевого броска хоккеистов 14-15 лет».

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) магистранта 2-го курса департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина Кривошеева Александра Сергеевича на тему «Совершенствование техники владения клюшкой обучающихся 14-15 лет, занимающихся хоккеем» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам (магистерским диссертациям) по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта, и рекомендована к защите, а сам автор заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,  
Кандидат педагогических наук,  
доцент кафедры теории и методики борьбы



Тимошенко Ю.А.